

PON 2.9.	Prosper	18:00	zahvala Presvetom Trojstvu i Srcu Marijinu i za duše u čistilištu * Dominik, Marija, Josip Drenški, Krešimir Varjačić * Josip Fišter gd, Ana, Josip Golubić
UTO 3.9.	Grgur Veliki	18:00	Ana gd, Dragutin Leskovar, Ana, Josip Cesarec
SRI 4.9.	Mojsije	18:00	Marija gd, Alojz Gorup * Milan Hrestak i ob. * Ivan Kolar gd * Radoslava, Ivan, Vjekoslav Vuk * Zvonko Golubić gd, ob. Golubić i Fišter
ČET 5.9.	Majka Terezija	17:30 18:00	Klanjanje pokojni dobročinitelji
PET 6.9.	Zaharija <i>Prvi petak</i>	18:00	Stjepan Fišter gd * Zdravko Brdarić * Ljubica Burić * Dragica Brezak gd
SUB 7.9.	Marko Križevčanin <i>Prva subota</i>	8:00	Sveta misa: na čast Marka Križevčanina
		12:00	Krštenje: Dorian Burić
NED 8.9. 23. NED. KROZ GOD	Ž. crkva	7:00	Verona i ob. Ljubić * Marija, Ivan, ob. Krsnik * Leopold, Rozalija Papeš * Dragutin, Ana Leskovar, Ana, Josip Cesarec
	Ž. crkva	8:00	Dominik i ob. Kancir * zahvala Majci Božjoj * Marija, Franjo Kantoci * Alojz, Milica, Alojz gd Šafranko * Barica, Vlado Toplak
	Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Franjo Svečnjak gd * Nevenka Drgalić * Vladimir Pospiš, Željko Cigrovski, Leonard, Marija Stiplošek, pokojna djeca, Franjo Lenić



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 671/2024
1.9. 2024.
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210



22. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Skupe se oko Isusa farizeji i neki od pismoznanaca koji dođoše iz Jeruzalema. I opaze da neki njegovi učenici jedu kruh nečistih, to jest neopranih ruku. A farizeji i svi Židovi ne jedu ako prije temeljito ne operu ruke; drže se predaje starih. Niti s trga što jedu ako prije ne operu. Mnogo toga još ima što zbog predaje drže: pranje čaša, vrčeva i lonaca. Zato farizeji i pismoznanci upitaju Isusa: »Zašto tvoji učenici ne postupaju po predaji starih, nego nečistih ruku blaguju?« A on im reče: »Dobro prorokova Izaija o vama, licemjeri, kad napisa: Ovaj me narod usnama časti, a srce mu je daleko od mene. Uzalud me štiju naučavajući nauke – uredbe ljudske. Napustili ste zapovijed Božju, a držite se predaje ljudske.« Tada ponovno dozove mnoštvo i stane govoriti: »Poslušajte me svi i razumijte! Ništa što izvana ulazi u čovjeka ne može ga onečistiti, nego što iz čovjeka izlazi – to ga onečišćuje. Ta iznutra, iz srca čovječjega, izlaze zle namisli, bludništva, krađe, ubojstva, preljubi, lakomstva, opakosti, prijevara, razuzdanost, zlo oko, psovka, uznositost, bezumlje. Sva ta zla iznutra izlaze i onečišćuju čovjeka.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Svima nam je tako često stalo do privida, do izvanjskog dojma, do onoga što ljudi vide i što će ljudi reći. I zato toliko naših nastojanja da ispadnemo lijepi, dobri, bolji nego što jesmo. Ne bismo htjeli da ljudi vide našu nutrinu. Često pred Bogom, a i pred samima sobom, zatvaramo oči i ne želimo se vidjeti u istinitom svjetlu. U Isusovo vrijeme farizejima je toliko bilo stalo do vanjštine. Možda nisu ni bili svjesni što čine, možda su u dobroj vjeri nastojali do u tančine izvršiti sve izvanjske propise Mojsijeva zakona. I ljudi su pomišljali da su to savršeni, gotovo sveti ljudi, jer sve obdržavaju kako treba. Danas na osobit način evanđelje spominje pitanje čistoće. Farizeji se zgražaju što Isusovi učenici prije jela ne peru ruke. Kod njih je pranje ruku tako tijesno povezano s vjerom. Pranje čaša, posuđa, svega što s trga donesu, pripadalo je u njihov obred. To je za njih bilo više od onoga što nama znači pranje ruku, tj. higijenski zahtjev zdravlje. A Isusu je ovo prigoda da progovori o čistoći srca. Ono što čovjeka onečišćuje nisu stvari vanjštine, nego nutrine. To su tajne srca. Ljudi ih ne vide, ali Bog vidi. Njemu ništa ne može pobjeći. No nismo li i mi ponekad poput farizeja, kojima je stalo do izvanjskih djela? Možda i mi ponekad

mislimo da mora sve biti savršeno, da se pokažemo u najboljem svjetlu. Idemo do te mjere da se koristimo velikim i malim životnim lažima, koje moraju toliko izravnati i poravnati, prekriti da bi se izvana izgledalo bez greške. Ožiljke, bore, rane, oštećenja života treba sakriti. Bolest, odbacivanja, patnje i križ ne idu u predodžbu današnjeg životnog koncepta. Ako postavimo pitanje „kako je?“ očekujemo odmah odgovor: „Hvala, dobro!“ Ako bismo dobili suprotan odgovor, onda bi nas izbacio iz kolotečine. A ipak, ako pogledamo malo bolje oko sebe, onda ćemo vidjeti da je svuda sakrivena patnja, bol, muka. To se ne može sakriti. To je upravo ono što Bog vidi. I upravo zbog toga što Bog u nama vidi usudimo se biti hrabri pred njim i pred svojom savješću, često uđimo u istinu svoga srca. Nemojmo se uplašiti svega što se u njemu nalazi, jer Bog je veći od našega srca i znade sve i prašta sve. Imamo pravo takvi kakvi jesmo pristupiti k njemu. Upravo zato nemojmo Bogu pristupati s prividnim sjajem nego u istini svoga bića da nas takve prihvati i opere, da u stvarnosti svojega bića osjetimo da nas Bog još uvijek voli. Isus danas upozorava na čovjekovu unutarnjost, na srce, kao da nam govori. "Srce vam mora biti čisto! Operite srce! Odbacite sve ono loše, riješite se svakog grijeha. To najprije izbacite iz srca! Bez odbacivanja toga nema nikakve pobožnosti, nikakve časti ne možete iskazati Bogu dok vam je srce ogrezlo u te opacine. Zar ne, braćo i sestre, da je to vrlo suvremen govor. Pobožna odanost Kristu mora iznutra žariti srce svakoga od nas, da postanemo dobri ljudi, čistoga srca, čiste savjesti, zauzeti za dobro, istinu, pravdu i ljubav. Tek tada ćemo stvoriti društvo i sretan svijet. Za to se kao vjernici svim srcem založimo. Sve bi drugo bilo i onako samo vanjština.

PROŠTENJA I HODOČAŠĆA

Hodočašće u Svetvinčent

9. susret katolika iz Slovenije i Hrvatske, koji će se održati 28. rujna 2024. u Svetvinčentu, na 11. godišnjicu beatifikacije bl. Miroslava Bulešića. U tijeku su upisi za hodočašće.

HODOČAŠĆE MLADIH U MARIJU BISTRICU

Hodočašće mladih u Mariju Bisticu održat će se 7. i 8. rujna 2024. uz 301 godišnjicu hodočašća grada Zagreba. Hodočašće počinje 7. rujna u 9:00 sati u Kašini te se nastavlja pješaćenjem do Marije Bistrice. Pozivam mlade da se prijave. Također pozivam mlade naše župe na susret u subotu 31. kolovoza u 19:00 sati. Pozivam mlade, koji žele poći na hodočašće da mi se jave do 4. rujna. Program hodočašća:
subota 7. rujna 2024
17,00 polazak iz Pregrade
18,30 Ulazna procesija sa nadbiskupom
20,00 Služba svjetla
21,30 Prigodni program
23,00 Klanjanje
24,00 povratak

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Dorian Burić: rođ. 8.2.2024., roditelji: Borna i Tihana r. Mušica; stan: Cigrovec 77. Krštenje prima: 7. rujna 2024. u Pregradi.

Sljedeće nedjelje proštenje je Male Gospe u župi Taborsko Svete mise su u 8:00 i 11:00 sati.

Ovaj tjedan je prvi petak i prva subota u mjesecu. Dani posvećeni Presvetom srcu Isusovom i Bezgrješnom Srcu Marijinom

Marko Stjepan Krizin rođen je 1588. godine u Križevcima. Filozofiju je studirao u Grazu, gdje je stupio u Marijinu kongregaciju. Ondje je bio učenik Petra Pázmánya, kasnijega kardinala i ugarskog primasa. Odlučio je postati svećenik, pa je kao kandidat Zagrebačke biskupije bio poslan u Rim. Bio je zaređen za svećenika te se je vratio u svoju Zagrebačku biskupiju, gdje djeluje u pastvi. Ubrzo ga ostrogonski primas i kardinal Petar Pázmány poziva u Ugarsku. Od 1616. godine djeluje kao profesor i ravnatelj sjemeništa u Trnavi, a imenovao ga je i ostrogonskim kanonikom. Kasnije mu je povjerio i upravu benediktinske opatije i Szepluku, kod Košica, koja je tada bila vlasništvo Ostrogonskoga kapto-la. Košice u ono doba bijahu tvrđa ugarskoga kalvinizma. Da se pomogne malobrojnim katolicima, koji su bili lišeni čak i svojih crkava. Marku su obećali dati crkveno imanje, samo da se odrekne katoličke vjeroispovijesti i pape rimskoga. Mučili su ih različitim mukama, sve dok ih nisu ubili. Marka su na kraju palili bakljom i odrubili mu glavu, 7. rujna 1619. Isti dan je ubijen i isusovac Grodziecki, a drugi dan i Pongrácz. Sveti papa Pio X. proglasio ih je blaženima 15. siječnja 1905. Za što veće štovanje hrvatskih blaženika silno se zauzimao zagrebački nadbiskup dr. Alojzije Stepinac. Papa Ivan Pavao II. proglasio je ovu trojicu mučenika za vjeru svetima 2. srpnja 1995. u Košicama.

ŽUPA KOSTEL – obavijesti

SUB 7.9.	Marko Križevčanin	17:00	KAPELA MAJKE BOŽJE-KOSTELSKO: Josip, Ljubica, Antun Vešligaj * Mijo, Marija, Drago Drenški, * Verica, Stjepan Petrak i roditelji, Barica, Viktor Zajec, Anica, Drago Čuček, Marija, Dragutin Vešligaj
NED 8.9.	23. NED. KROZ GOD.	9:30	Na nakanu Žive i pokojne župljane

Proštenje u Kostelskom kod kapele Majke Božje: Proštenje se slavi o blagdanu Rođenja Blažene Djevice Marije – Mala Gospa. Misa je u **subotu, 7. rujna 2024. u 17:00 sati.**